



坚决反制美方霸道行径

——玩弄强权不会得逞

人民日报评论员

美方一意孤行，将所谓“香港人权与民主法案”签署成法。这部充斥着偏见和傲慢、恐吓与威胁的法案，以人权、民主为名，行霸权干涉之实，用美国国内法干涉中国内政，这是对包括香港同胞在内的全体中国人民的严重挑衅，在世人面前赤裸裸地暴露了美方的强盗嘴脸和霸权本性。

香港修例风波发生至今，任何秉持客观公正立场的人都看到，香港当面临的根本不是所谓人权和民主

问题，而是暴力横行、香港市民的自由和权利受到严重侵害和威胁的问题。然而，对于暴徒在香港令人发指的暴行，美国一些政客却公然无视。他们罔顾事实、颠倒黑白，恶意诋毁中国中央政府和特区政府；他们指手画脚、大放厥词，多次高调接见反中乱港头面人物，公然为反中乱港活动撑腰打气；他们处置全国示威活动充分授权、毫不手软，却对香港警方极度克制执法横加指责；他们

对香港社会迫切要求止暴制乱、恢复秩序的主流民意和强烈呼声充耳不闻，处心积虑炮制所谓“香港人权与民主法案”，以美国国内法大搞“长臂管辖”，为违法暴徒提供“避风港”，给特区政府止暴制乱制造“绊脚石”，向维护法治秩序的正义人士发出“恐吓信”。其目的就是要搞乱香港，就是为了破坏香港的繁荣稳定，以实现他们借香港问题阻碍中国发展的险恶图谋。(下转第三版)

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》和《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月29日电 中共中央政治局11月29日召开会议，审议《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》和《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，修订《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》，是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、全面提升机关党的建设质量的重要举措，对于加强和改进机关党的建设、充分发挥机关基层党组织作用具有十分重要的意义。

会议强调，党和国家各级机关地位重要，肩负的责任重大，机关党的建设具有特殊重要性，对其他领域党建起着表率和风向标作用。要坚持不懈推进党的政治建设，建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关，为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化服务。要建强机关党的基层组织体系，推动机关党建工作与业务工作深入融合、相互促进，增强党建工作的针对性和有效性。推进党支部标准化、规范化建设，严格党员教育管理，引导和激励机关党员干部立足岗位建功立业。要强化机关基层党组织的日常监督，引导党员干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作。要选拔政治强、业务精、作风好的干部从事党务工作，加强对党务干部特别是基层党组织书记的教育培训，充分调动机关党务干部的工作积极性。

会议要求，要全面落实机关党建工作责任，形成抓党建工作的合力。各级党委要把机关党的建设摆在重要位置来抓，着力锻造模范机关、过硬队伍。机关党组(党委)要加强对本单位党的建设的领导，党组(党委)主要负责同志要履行第一责任人责任，带动班子其他成员落实好“一岗双责”。机关工委要加强统一领导，指导督促党组(党委)落实机关党建主体责任。(下转第二版)

陈求发在辽阳市宣讲党的十九届四中全会精神时强调 全省各级党组织要深入学习贯彻四中全会精神 确保党中央决策部署全面落实到位

本报讯 记者杨忠厚报道 11月29日，省委书记、省人大常委会主任陈求发来到辽阳市，向基层党员干部宣讲党的十九届四中全会精神。

陈求发指出，党的十九届四中全会是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上，召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。习近平总书记的重要讲话，为完善国家制度和治理体系、实现国家治理能力现代化指明了前进方向，提供了根本遵循。全会《决定》全面回答了在国家制度和国家治理体系上应该“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题，是一篇马克思主义的纲领性文献和政治宣言书。全省各级党组织要深刻领会、牢牢把握四中全会重大意义，充分认识我国国家制度和治理体系显著优势，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，为实现“两个一百年”奋斗目标努力奋斗。

陈求发强调，辽阳市要深入学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要指示精神，持续抓好中央决策部署贯彻落实。一是要深入学习贯彻四中全会精神，精心组织学习培训，广泛开展宣传宣讲，着力做好“坚持和巩固”“完善和发展”“遵守和执行”3篇文章，推动四中全会精神深悟透、融会贯通，确保党中央决策部署落实落地。二是要做好第二批主题教育收官阶段工作，持续抓好学习教育，注重把调研成果转化成规章制度和政策措施，开好专题民主生活会和组织生活会，严肃开展批评和自我批评，持续抓好专项整治和整改落实，认真做好总结考评工作，把主题教育成效转化为推动振兴发展动力。(下转第二版)

央权威，坚持人民主体地位，全面推进依法治国。二是要贯彻好社会主义基本经济制度，在推动经济高质量发展上下功夫，加快建立健全推动高质量发展的体制机制。三是要贯彻好统筹城乡的民生保障制度，在满足人民日益增长的美好生活需要上下功夫，牢固树立以人民为中心的发展思想，不断保障和改善民生。四是贯彻好共建共治共享的社会治理制度。(下转第二版)

陈求发在辽阳市调研时强调 持续深入抓好中央决策部署贯彻落实 实现经济社会发展与全省同步

本报讯 记者杨忠厚报道 11月29日，省委书记、省人大常委会主任陈求发在辽阳市，就深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，推进脱贫攻坚，推动经济社会发展情况进行调研。

陈求发首先来到辽阳市宏伟区兰家镇东喻村，看望慰问建档立卡贫困户喻绍喜。他嘘寒问暖，关切地询问喻绍喜健康状况和日常生活，屋里屋外仔细查看粮油、冬菜和燃煤储备

情况。看着喻绍喜住的党组织帮建的60余平方米新房，陈求发说，打赢脱贫攻坚战是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，各级党组织要切实扛起责任，全心全意为人民谋利益，坚决完成脱贫攻坚任务，让群众过上更幸福日子。

调研期间，陈求发主持召开座谈会，听取辽阳市工作汇报，与大家一起研究问题，梳理思路、谋划工作。他指出，辽阳市深入学习宣传贯彻四

中全会精神，主题教育扎实推进，主要经济指标稳中有进，国资国企改革推进顺利，各项工作取得新进展新成效，应予肯定。陈求发强调，辽阳市要深入学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要指示精神，持续抓好中央决策部署贯彻落实。一是要深入学习贯彻四中全会精神，精心组织学习培训，广泛开展宣传宣讲，着力做好“坚持和巩固”“完善和发展”“遵守和执行”3篇文章，推动四中全会精神深悟透、融会贯通，确保党中央决策部署落实落地。二是要做好第二批主题教育收官阶段工作，持续抓好学习教育，注重把调研成果转化成规章制度和政策措施，开好专题民主生活会和组织生活会，严肃开展批评和自我批评，持续抓好专项整治和整改落实，认真做好总结考评工作，把主题教育成效转化为推动振兴发展动力。(下转第二版)

唐一军在省发展和改革委调研时强调 思全局观大势谋实招 着力推动经济社会持续平稳健康发展

本报讯 记者明绍庚报道 11月29日，省委副书记、省长唐一军来到省发改委调研，看望慰问干部职工。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九届四中全会精神，坚定不移践行新发展理念，坚定不移推动高质量发展，胸怀全局、把握大局，开拓进取、创新履责，着力推动全省经济社会持续平稳健康发展。

在省发改委，唐一军先后来到振兴处、发展规划处，详细了解重大决策落实、重大项目落地、重要工作推进、“十四五”规划编制等情况，他对省发改委的工作给予充分肯定。调研中，唐一军听取了省发改委工作情况汇报，他强调，省发改委作为综合经济部门，地位重要、职责特殊、使命光荣。做好下一步工作，要深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神，勇于担当、善于作为，做到谋得深、参得准、服得优、统得好、抓得实，更好发挥职能作用，努力在推动高质量发展上取得新进展新成效。一要突出一条主线。把践行新发展理念、推动高质量发展、建设现代化经济体系作为想问题、抓项目、推协调、促落实的主线，贯穿于经济社会发展的各领域各环节各方面，落实到

重要政策制定、重大改革实施和重点项目推进中，确保党中央重大决策部署在辽宁落地见效。二要围绕一个目标。研究确定明年经济工作主要预期目标，要紧紧围绕“十三五”规划目标和全面建成小康社会的任务，坚持稳中求进工作总基调，全力抓好“六稳”工作，坚决打好三大攻坚战，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定。(下转第二版)

关于优化金融服务民营企业的实施意见

一、总体要求

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时和深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神，落实中央经济工作会议、全国金融工作会议部署以及省委、省政府关于加快民营经济发展的工作要求，按照公平公正、问题导向、综合施策、标本兼治原则，通过推进金融供给侧结构性改革，建立“敢贷、愿贷、能贷”长

效机制，切实改善民营企业融资服务、稳步扩大融资规模、显著提升融资效率，促进民营企业融资成本逐步下降并稳定在合理水平，有效缓解民营企业特别是小微企业融资难融资贵问题，充分激发辽宁民营经济的活力和创造力。(下转第三版)

效机制，切实改善民营企业融资服务、稳步扩大融资规模、显著提升融资效率，促进民营企业融资成本逐步下降并稳定在合理水平，有效缓解民营企业特别是小微企业融资难融资贵问题，充分激发辽宁民营经济的活力和创造力。(下转第三版)

“不忘初心、牢记使命”主题教育

沈阳市以为民服务的成果检验主题教育成效
做实做细做到位
用心用情解难题

本报讯 记者金晓玲报道 深入征求意见、摸排问题，掌握群众需求；建好载体，充分发挥党员作用，为群众办好实事……第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，沈阳市认真贯彻落实中央部署及省委要求，把学习宣传贯彻好党的十九届四中全会精神与主题教育结合起来，将“实”字贯穿始终，真刀真枪推进专项整治，用心用情解决民生难题，让群众感受到实实在在的成效。沈阳市第二批主题教育参加单

位包括13个县(市)区和4所市属高校，共计1.8万个基层党组织、45.9万名党员。针对第二批主题教育层级下移、同群众的联系更直接、面对的矛盾和问题更复杂、群众期待解决的问题更具体的特点，沈阳市加强分类施策、加强基层宣讲、加强检视查摆，引导党员干部通过学习教育认清差距和不足，刀刃向内勇于揭短亮丑。目前已检视问题3.5万余个，推动立查立改解决问题4800余个。(下转第二版)